

## 南京蒜价每斤 10元超肉价 蒜商不仅囤积甚至操控种植

前阵子曾被媒体多次报道的“蒜你狠”最近猛发力变得更“狠”了,在短短半个月,从之前的每斤6元猛蹿到每斤10元,在部分超市,甚至卖出了每斤12元的高价,比上好的五花肉还要贵。不少市民疑惑“上次买蒜还是每斤6元,这次就变成每斤10元了”。

为什么蒜价迟迟不降?据山东金乡县政府的调查,该县大蒜减产在13%左右。去年由于大蒜价格上涨,光种子成本每亩就达1000多元,部分蒜农因此放弃了种植。

更重要的原因是有人在囤货。有行内人透露:“原本不干这行的大老板看到有利可图,都来收蒜,慢慢就把价格调上去了。”今年四五月份,鲜蒜刚收获的时候,产地的收

购价一般在每斤1.7元左右,但是后来这个价格翻了三倍还多,最高的时候达到每斤6元。而在前年,这个价格仅仅是七八毛。早在今年5月份,在江苏的大蒜之乡邳州出现了一些商人“包蒜地”的情况,当时大蒜还未到成熟期,就有人提前和蒜农商定好收购价。近日,随着蒜价的攀高,这种情况愈演愈烈。

江苏宝应地区是著名的稻米产地,这里的农民告诉记者,最近家中来了这样一批人。“他们直接提出来要承包我们的地,问他们要做什么,说是打算在地里种蒜,并且还分析了种蒜的种种益处。”当然,所种植出来的大蒜都被这些商人直接获取。

记者了解到,在山东的大蒜产

地金乡周边,类似的“包地”现象也越来越多,并且行情也一路看涨,从最初的每亩3000元涨到后来的4500元。据一名蒜商透露,截止到目前,在金乡“包地”的总量还不到种植面积的10%,但由于都是大的蒜商,动辄“包地”上千亩,因此对蒜价的影响还是很大的。

(据《扬子晚报》)

### 相关链接 所有省区市蒜价均上涨 山西涨幅居首达51.3%

7月以来,全国大蒜价格持续上涨,近日更是呈现加速上涨态势,截至25日累计涨幅达24.8%,至每斤7.19元,已高于5月上旬的

波峰价格。从省区市来看,所有省区市大蒜价格均出现上涨,其中山西涨幅居首,达51.3%。

### 全国生姜价格涨势明显

监测的数据显示,6月下旬以来,全国生姜价格呈上涨走势,近期价格涨势明显加快,7月14日—26日连涨13天,至每斤5.93元,与6月下旬相比,目前全国生姜价格累计上涨8.8%。从省区市来看,超过九成的省区市生姜价格出现上涨,其中海南涨幅居首,达36.7%,天津、陕西、贵州、山西的涨幅较为明显,分别为24.2%、20.2%、17.0%、16.4%。

(据新华社)

## 河南清理核对生僻姓氏

新华社郑州7月26日专电 记者从河南省公安厅获悉,从25日起,河南省公安机关结合第六次全国人口普查户口整顿工作,将对使用频率极低的姓氏进行集中清理核对,凡是使用人数少于10人的姓氏,民警将入户进行重新登记核对,登记错误的将及时给予纠正。

据统计,目前全国只有一个人在用的姓氏有1409个,只有两个人在用的姓氏有850个。经初步分析,其中大部分使用频率极低的“问题姓氏”疑为登记、输入错误等原因造成。

## 渭河支流决口 被成功封堵

新华社陕西华阴7月26日电 记者26日下午从陕西省华阴市渭河支流罗夫河决口抢险现场了解到,经过近60个小时的连续封堵,26日17时10分左右,罗夫河决口被成功封堵。

## 湖北“打错门” 涉事警察 自抽耳光道歉

6月23日,湖北省委政法厅厅长太陈玉莲被几个便衣警察当成上访者痛殴。在被打一个月后,陈玉莲首次见到打人警察肖邦明和蒲全鸿。武昌区公安分局局长朱正新带领两名下属来到医院病房当面道歉。据陈玉莲妹妹陈翠莲介绍,打人者不说话,只是自抽耳光。(据中新网)

## 国家药监局 曝光6种假药

新华社北京7月26日电 国家食品药品监督管理局网站26日曝光6种未经注册、并借虚假机构或盗用合法药品生产企业名义违法宣传销售的假药。

这6种假药的具体情况为:“泰尔·稳压素”,生产企业:“中国国际心血管病研究院”;“泰尔·稳压素”,生产企业:“海军总医院高血压康复中心”;“奥奇消痛康”,生产企业:“中国中医药疑难病研究总院北京疝气研制中心”;“壮骨通络丸”,生产企业:“安徽省亳州市心德药业有限公司”;“宣肺消喘丸”,生产企业:“安徽省亳州市心德药业有限公司”;“十八味河子利尿丸”,生产企业:“青海柴达木高科技药业有限公司”。

## 北京消协提醒 没有一种蚊香 对人体完全无毒

新华社北京7月26日电 北京市消费者协会26日发布的一项家用卫生杀虫用品比较试验结果表明,没有一种蚊香对人体完全无毒。专家为此提醒消费者节制使用蚊香类产品,有婴幼儿或孕妇的家庭不应使用蚊香等杀虫剂。

## 第二波洪峰 通过重庆主城

7月26日,在沙坪坝区瓷器口古镇,一小型游乐场被淹。当日,受上游强降雨影响,长江、嘉陵江第二波洪峰通过重庆段,嘉陵江北碛站出现190.56米的洪峰水位,长江寸滩站出现179.70米洪峰水位,均未超警戒水位。经历了19日的洪峰后,重庆主城部分地段拉起了警戒线,贴出涨水通知,当地政府还派出专人值守,以确保人员和财产安全。(新华社发)



## 急流中把生机留给孩子 四川一母亲选择放手遇难

新华社成都7月26日专电 “我的妈妈哟,您不该放手啊!”大巴山汉子杨仁行撕心裂肺地哭了。“7·17”洪灾中,山洪冲进四川省万源市平长村杨仁行的家,转眼将他一家四口裹在洪流中。他拉住妻子,妻子左手抱着孩子,右手抓住母亲龚一秀。为了把生机让给家人,76岁的大巴山母亲龚一秀主动松开了自己的手,被洪水卷走遇难。

万源市中心医院住院部,洪

灾中受伤的杨仁行和他的妻儿在接受治疗。“山洪来得太突然,我们一家人起床后,老公想去开门,婆婆担心他被冲走,坚决不让他去开。”杨仁行的妻子张树花眼含热泪地说:“洪水越来越猛,很快就把我家平房的后面部分冲垮了,老公这才费力地开了门,但是冲不出去。我们一家人手拉手站在窗户边大声呼救,我抱着孩子站在中间,老公拉着我的左手肘部,婆婆拉着我的右手。我

们在洪水里站都站不稳,婆婆见情势危急,大声叫我把孩子抱好,然后猛地松开了我的手。我们站稳了,可婆婆眨眼间就被山洪卷走了!”

“母亲是怕连累我们。”杨仁行说,“她在世的时候就一直怕连累我们,总是坚持做一些农活,平时生病也不愿意到医院检查。”

“婆婆和我关系很好,村里人都说我是她的心肝宝贝。”张

树花泣不成声,“有了孙子杨智以后,婆婆对这个孙子更是心疼得不得了。她被冲走的时候,杨智大声哭喊着奶奶,希望她能看得见。”

洪水退后,当地政府在离杨仁行家500米的河滩里找到龚一秀的遗体,她静静地躺在一片沙子里。杨仁行全家被送进医院检查,他们脚上、脸上、手上全是伤。杨仁行说,他一定要给母亲办一个最好的丧事,让母亲一路走好。

## 我国年内将建成 75 个电动汽车充电站 根据规划,2015 年建成 1700 座公共充电站和 300 万个交流充电桩

新华社上海7月26日电 今年年底,国家电网公司将完成75个电动汽车充电站、6209个充电桩的建设。这是记者26日从上海世博会国家电网馆日特别活动——“智能电网·多彩生活”主题论坛上了解到的。

近年来,国家电网公司不断加强电动汽车充电站建设,并于今年

在26个省市开展了充电设施试点工程建设,同时研究电动汽车充放电技术及运营模式。根据规划,国家电网公司将于2015年建成1700座公共充电站和300万个交流充电桩。

公共充电站将部署非车载充电机和交流充电桩,其中大型充电站充电设备不少于10台,小型充

电站充电设备不少于3台。非车载充电机将为电动汽车提供临时快速充电服务,交流充电桩将为电动汽车提供常规慢速充电服务。

另据了解,2009年国家电网公司已制定并发布了11项电动汽车充电设施企业标准,同时拟向国际电工委员会提出“电动汽车非车载充电装置通用技术要求、电动

汽车充电站监控系统、电动汽车充放电计量计费装置”3项电动汽车充电方面的国际标准提案。

我国作为新兴汽车大国和发展最快的汽车市场,十分重视新能源汽车特别是电动汽车的发展。但是,由于电动汽车相关标准体系尚未建立,充电站等基础设施缺乏,电动汽车要驶进千家万户还有待时日。